



В Дюртюлинском районе следователи устанавливают обстоятельства ДТП с пассажирским микроавтобусом



Дюртюлинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту ДТП, в котором погиб человек.

По предварительным данным, 22 апреля 2023 года около 7.30 часов на автодороге «Нефтекамск - Дюртюли» произошло столкновение легкового автомобиля «Мазда CX-9» и микроавтобуса «Пежо Боксер». В результате ДТП водитель легкового автомобиля скончался, также пострадал 1 пассажир «Мазды» и 3 из 14 человек, находившихся в автобусе. Пострадавшие доставлены в больницу для осмотра.

На место происшествия выехали следователи и криминалисты. Организован комплекс проверочных мероприятий, проводится осмотр, опрашиваются очевидцы и пострадавшие, планируется проведение судебно-медицинских экспертиз, в ходе проверки действиям



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

водителей, а также компании перевозчика будет дана правовая оценка на предмет соответствия оказываемых услуг установленным законом требованиям и нормам.

22 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1783592>